Na osnovu čl.69 i 72. Zakona o javnim nabavkama (’’Službeni glasnik Republike Srbije’’, broj 116/08)
JAVNO PREDUZEĆE 

AERODROM ''NIKOLA TESLA''
11180 Beograd 59

raspisuje poziv za prikupljanje ponuda u otvorenom postupku

broj 3 / 2009 , za javnu nabavku 

IZVOĐENJE RADOVA NA PRODUŽENJU RULNE STAZE F (PROŠIRENJE C1 I C6)
Pravo na učešće u postupku ima ponuđač koji ispunjava uslove propisane odredbama člana 44. Zakona o javnim nabavkama («Službeni glasnik Republike Srbije» br. 116/08).
Ispunjenost uslova, Ponuđač dokazuje dostavljanjem dokaza koji su predviđeni članom 45. Zakona o javnim nabavkama na način opisan u obrascu 4. konkursne dokumentacije.

Konkursna dokumentacija se može preuzeti u prostorijama Delatnosti pravnih poslova i javnih nabavki - Sektor javnih nabavki u JP Aerodrom ''Nikola Tesla'', svakog radnog dana u vremenu od 09 do 15 časova, počev od dana objavljivanja javnog poziva u Službenom glasniku RS, uz ovlašćenje za preuzimanje dokumentacije  i prezentaciju dokaza o bespovratnoj uplati iznosa od 1.500,00 dinara, na žiro račun: 125-1721427-98 Piraeus Banka, svrha uplate: konkursna dokumetacija (izvođenje radova na produženju rulne staze F (proširenje C1 i C6))
Pored uslova propisanih članom. 44. Zakona o javnim nabavkama ponuđač mora da ispunjava i ostale uslove određene u ovoj dokumentaciji.
Ponuda mora da sadrži:

1. Overenu konkursnu dokumentaciju. Ponuđač je dužan da overi svaku stranu konkursne dokumantacije.

2. Pravilno popunjen obrazac ponude.
3. Važeću licencu preduzeća za građenje objekata niskogradnje na aerodromskom kompleksu na aerodromima za javni vazdušni saobraćaj (I112G2 – izvođenje radova na saobraćajnicama i I112E5 – izvođenje radova elektroenergetskih instalacija u sistemima svetlosnog obeležavanja aerodroma), za koje odobrenje za izgradnju izdaje nadležno Ministarstvo.

4. Izjavu na memorandumu ponuđača da će izvedeni radovi biti u svemu usklađeni sa svim domaćim i međunarodnim standardima, zakonima i propisima, važećim za datu vrstu objekta na teritoriji Republike Srbije, i da će u toku izvođenja radova biti otklonjeni svi eventualni nedostaci tehničke dokumentacije.
5. Reference izvedenih predmetnih radova, na izgradnji površina za kretanje vazduzhoplova u civilnom vazdušnom saobraćaju sa krutom kolovoznom konstrukcijom, overenih od strane Investitora. Za svaki od objekata iz referentne liste potrebno je dostaviti potvrdu koja mora biti na memorandumu, originalna, potpisana i overena pečatom preduzeća – vlasnika/korisnika objekta. Iz potvrde se moraju jasno i nedvosmisleno videti podaci o objektu i vlasniku/korisniku objekta (naziv, lokacija, namena, vrsta kolovozne konstrukcije i bruto površina objekta, vrsta, vrednost i kvalitet izvedenih radova, kao i vreme izvođenja radova). Naručilac zadržava pravo da dodatno proveri istinitost navoda iz dostavljenih referentnih lista. Uz svaku referentnu listu priložiti kopiju zaključenog Ugovora i kopiju Okončane situacije
Ponuda treba da bude pripremljena u skladu sa konkursnom dokumentacijom i pozivom. 
Ponudu sa pripadajućom dokumentacijom dostaviti u zapečaćenoj koverti na adresu :
JP AERODROM "NIKOLA TESLA"

11180 BEOGRAD 59

ARHIVA Aerodroma Nikola Tesla

-Komisija za javnu nabavku – 

IZVOĐENJE RADOVA NA PRODUŽENJU RULNE STAZE F (PROŠIRENJE C1 I C6)
PONUDA ZA KONKURS BROJ 3/2009
 -NE OTVARATI-

Na poleđini koverte obavezno čitko upisati naziv i adresu ponuđača. Ponudu dostaviti u zatvorenoj koverti, u roku od 30 kalendarskih dana od dana objavljivanja javnog poziva u Službenom glasniku Republike Srbije, a najkasnije do 12,00 časova poslednjeg dana (isteka) roka. 

Ukoliko je poslednji dan za dostavljanje ponuda neradan, blagovremeno pristiglim ponudama će se smatrati one ponude koje su prispele do 12,00 časova prvog sledećeg radnog dana.

Ponude sa varijantama nisu dozvoljene.
Javno otvaranje ponuda, uz prisustvo ovlašćenih predstavnika Ponuđača, biće održano poslednjeg dana roka za podnošenje ponuda, u Salonu “Beograd” na Aerodromu “Nikola Tesla” (vezni deo Pristanišne zgrade), u 13:00 časova. 

Pravo učešća u postupku otvaranju ponuda u ime ponuđača imaju ovlašćeni predstavnici ponuđača, što će dokazati predajom potpisanog i overenog ovlašćenja, isključivo u originalu. Faksovi ili fotokopije se neće uvažiti.

Osobe za kontakt u vezi sa ovim pozivom su: 
· Predrag Babić, tel. 011/209-4832 i Jelena Pejović  tel. 011/209-4873 
Nezapečaćene i nekompletne ponude, kao i ponude koje nisu dostavljene u skladu sa zakonom o javnim nabavkama, ovim javnim pozivom i konkursnom dokumentacijom, neće se uzeti u razmatranje. Neblagovremene ponude će se vratiti ponuđaču neotvorene sa naznakom da su podnete neblagovremeno.

Na osnovu dostavljenih ponuda Komisija za javnu nabavku JP Aerodrom ''Nikola Tesla'', u roku od 30 dana, izvršiće izbor najpovoljnijeg ponuđača primenom kriterijuma ekonomski najpovoljnije ponude, u skladu sa članom 52. Zakona o javnim nabavkama, nakon čega će pismeno obavestiti sve ponuđače o izboru. 
U slučaju potencijalnih novih usluga ili radova koji predstavljaju ponavljanje sličnih usluga ili radova koje pruža prvobitni pružalac usluga ili izvođač radova, pod uslovom da se takve usluge ili radovi uklapaju u osnovni projekat, moguće je zaključenje novog ugovora, u pregovaračkom postupku bez objavljivanja javnog poziva u skladu sa članom 24.  Zakona o javnim nabavkama.

